

FEBRUAR <b>21</b> PONEDELJEK	<i>Peter Damiani, cerkveni učitelj</i>	
FEBRUAR <b>22</b> TOREK	<i>Sedež apostola Petra</i>	18.00 + Ludvik in Ana Mulec
FEBRUAR <b>23</b> SREDA	<i>Polikarp, škof</i>	7.30 + Marija in Jože Matičič
FEBRUAR <b>24</b> ČETRTEK	<i>Matija, apostol</i>	
FEBRUAR <b>25</b> PETEK	<i>Valburga, opatinja</i>	18.00 + iz družine Žust 18.00 + Lucija Homovc in Julijana Smuk
FEBRUAR <b>26</b> SOBOTA	<i>Aleksandre, škof</i>	
FEBRUAR <b>27</b> NEDELJA	<b>8. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 - za blagoslov v družini</b>
FEBRUAR <b>28</b> PONEDELJEK	<i>Roman, opat</i>	
MAREC <b>1</b> TOREK	<i>Albin, škof</i>	18.00 + Gvido Mulec 18.00 + Milena Hrovat, 30. dan
MAREC <b>2</b> SREDA	<b>++PEPELNICA, začetek postnega časa, strogi post</b>	<b>19.00 + iz družine Doles 19.00 + Marija Maček, 30. dan</b>
MAREC <b>3</b> ČETRTEK	<i>Kunigunda, kraljica</i>	
MAREC <b>4</b> PETEK	<i>Kazimir, poljski kraljevič</i>	17.30 - križev pot 18.00 + Anton Homovec, obl. in + starši Homovec
MAREC <b>5</b> SOBOTA	<i>Hadrijan, mučenec</i>	
MAREC <b>6</b> NEDELJA	<b>1. POSTNA NEDELJA</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>

## Dogodki

- PEPLNICA (2.3.) strogi post, ob 19. uri sveta maša s pepeljenjem;

- POSTNA POBOŽNOST - KRIŽEV POT, vsak petek, pol ure pred mašo;

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

### POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**



# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXIX., številka 2, 7.2. 2022, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## VSI SMO RIBIČI NA GLOBOKEM



Današnji evangelij v katerem Jezus stopi v Petrov čoln, iz njega uči in omogoči ulov (hrano), lahko dojemamo tudi v evharistični luči. Ali ni to čudovita podoba Cerkev z evharistijo v središču? Noč brezplodnega truda se konča, ko evharistični Jezus stopi v čoln, da nas reši pogubljenja. Ločeni od Boga smo v rokah smrti, z Njim pa smo rešeni za življenje.

Že zgled svetega arškega župnika Janeza Marije Vianneyja, nam govori o nenadomestljivi vlogi duhovnika pri evharistiji. Brez duhovnika ne bi bilo Jezusa v našem čolnu, ali drugače svetega Rešnjega telesa ne bi bilo med nami.

Vianneyjeve besede se glasijo: »Če bi ukinili zakrament duhovništva, ne bi imeli Gospoda. Kdo ga je postavil v tabernakelj? Duhovnik. Kdo je sprejel vašo dušo ob sprejemu v življenje? Duhovnik. Kdo jo hrani in ji daje moč za njeno potovanje? Duhovnik. Kdo jo pripravlja za prihod pred Boga, jo končno umije v krvi Jezusa Kristusa? Duhovnik ... Če bi dobro razumeli, kaj je duhovnik v svetu, bi umrli, vendar ne zaradi strahu, marveč zaradi ljubezni. Pustite župnijo dvajset let brez duhovnika in ljudje bodo častili živali. Duhovnik ni duhovnik zaradi sebe, temveč zaradi vas.« Jezusovo naročilo Petru v evangeljskem odlomku tako velja tudi slehernemu duhovniku: »Ne boj se! Odslej boš lovil ljudi« (Lk 5,10). »Loviti« pomeni pomagati ljudem priti v poživljajoči odnos s Kristusom. Duhovnik je predvsem učitelj vere, najprej s pričevanjem, šele nato s poučevanjem. Pričevalec pa je, ko verniki in drugi ob njem začutijo, da ni sam »v čolnu« življenja, ampak da je z njim vstali Gospod, da se Nanj zanaša, da vodi ter usmerja samo k Njemu in da po njem deluje sam Vstali.

Ker pa je duhovnikov iz leta v leto manj, je pomembno dejstvo, da smo pa vsi krščeni na svoj način »pri krstu postali deležni Kristusove duhovniške, preroške in kraljevske službe in izvršujejo svoj delež poslanstva celotnega krščanskega ljudstva v Cerkvi in v svetu.« (C 31) Zato je prav, da verni laiki, velikodušno in ob primerni usposobljenosti prevzemajo v občestvih tiste naloge, ki niso bistveno vezane na službeno duhovništvo. Če smo v čolnu skupaj s Kristusom, brez strahu odrinimo na globoko in zaujammo Njegovim besedam, ko nam kliče: »Ne boj se!«

### RIBIČI

Jutro je odprlo vrata v sončni dan in nas našlo med vsakdanjimi opravili, kjer razpenjamo načrte in krpamo upanje.

Če bi imeli pogum vreči mreže na Besedo, bi bili nagrajeni z darovi duhovnega obilja, bili bi spravljani s seboj in svetom, in pripravljeni biti ob pravem času na pravem mestu.

Vemo, da moramo odriniti na globoko, v čiste vode življenja s Tvojo milostjo, kjer na kristalni gladini Resnice lahko vprašamo svojo podobo: Kdo sem?

Soočenje s seboj šele ob Tvojem odpuščajočem pogledu znova dviguje oči v smiselnost bivanja. In nam iz zastonske ljubezni podarja osmišljeno življenje.

(B. Vrbovšek, Gospod, povsod vidim Tebe)



## SVETNIK MESECA

25. februar  
TARAZIJ (TARAS)

Doma je bil iz Carigrada, kjer se je rodil leta 730. Njegov oče je bil mestni prefekt. Nadarjenemu sinu je omogočil vso potrebno izobrazbo. Najbrž se je šolal v samostanu, ker se ni poročil. Zgodovina ga prvič omenja leta 784 (tedaj je imel že štiriinpetdeset let), ko je bil na izredno zaupnem položaju prvega tajnika cesarice Irene. Ta je iz zgodovine znana kot tista, ki je odpravila prepoved češčenja svetih podob in tako se je vzhodna Cerkev vrnila k edinstvi z Rimom, ki je bila pretrgana več kot pol stoletja. Nalogo ponovne krščanske sloge je uspešno izpolnil prav njen tajnik Tarazij. Izvoljen je bil za carigradskega patriarha. On te odločitve sicer ni maral sprejeti, ker je bil laik. Potem se je uklonil, toda od cesarice je zahteval, naj skliče koncil, obsodi uničevanje svetih podob. Za božič leta 784 je prejel škofovsko posvečenje. Takoj nato se je načrtno lotil priprav na koncil, ki je bil izveden avgusta 786. Tedaj so med zborovanjem škofov v dvorano vdrli vojaki, razbijalci svetih podob, in ji razgnali. Koncilsko zborovanje je bilo leto kasneje preneseno v Nicejo. Na njem so razglasili nauk o čaščenju svetih podob in nekatere druge verske resnice in cerkvene predpise, za kar je zaslužen prav Tarazij. Na stara leta je zaradi boleznih ohromel. Trpel je velike bolečine in umrl je leta 806.

### CERKEV ČISTIJO:

- **sobota, 12.2. ob 8. uri:**

*Pod Srnajkom;*

- **sobota, 19.2 ob 8. uri. :**

*Na vasi, Dovce, Novo naselje*

- **sobota, 26.2. ob 8. uri:**

*Pot na Kilovec in Pot v Dele*

- **sobota, 5.3. ob 8. uri:**

*starši 4. razreda veroukarjev*

## DESET RAZLOGOV ZA OBISK SV. MAŠE

### PRIČEVANJA KRISTJANOV

1. Nedeljska sv. maša je edina ura v tednu, ki jo namenim za Boga in se zahvalim za njegov blagoslov in varstvo. (Jože, delavec, 52 let)
2. K maši rad hodim zato, ker se želim spomniti svoje pokojne mame in očeta. Z njima se srečam v molitvi. (Marija, učiteljica, 43 let)
3. Pri maši prosim za svoje otroke. Ne vem, s kakšnimi načrti in težavami se bodo v življenju srečevali; Božji blagoslov jim bo prav gotovo koristil. (Manca, 32 let)
4. K maši grem, da se pri obhajilu srečam z Jezusom pod podobo kruha. Zaradi odgovorne službe nujno potrebujem moč, ki mi jo daje Jezus. (Luka, zdravnik, 39 let)
5. Ko grem v nedeljo k maši, se posebej spomnim ljudi, za katere bom prosila. Zanje namenim molitev očenaš. (Irena, delavka, 27 let)
6. Obisk maše je zame najboljša priprava na čas boleznih, trpljenja in smrti. Pri maši Boga prosim, da bi mi takrat naklonil vero in dovolj moči. (Simon, šofer, 62 let)
7. Ker v mojem okolju ni veliko verujočih, sem vesela, da se pri maši srečam s prijatelji, ki tudi verujejo v Jezusa. (Helena, dijakinja, 18 let)
8. Ko sem pri maši, se vsaj za eno uro odklopim od e-pošte, interneta in facebooka. V tišini gledam cerkev, duhovnika, oltar. Takrat se srečam z Bogom, ki me ima rad. (Jani, računalničar, 38 let)
9. Zakaj v nedeljo k maši? In zakaj grem k maši tudi v petek, sredo ali četrtek? Ker ljubim Boga z vsem srcem in vso dušo. V tej sprejetosti lahko zaživim tudi sama, najdem ravnovesje in veselje, ki ju smem ponesti svoji družini. (Maja, profesorica, 40 let)
10. Obisk maše mi pomeni otipljiv stik z Bogom; Bog se skloni in mene ter vse nas objame ... (Aelka, napovedovalka, 60 let)

**Vsekakor se moj odnos do svete maše pokaže tudi s točnim prihodom v cerkev, če se le da, še malo prej, za dobro pripravo, in ne pri berilu, evangeliju ali kasneje, potem pa brez slabe vesti pristopim k obhajilu!!!**

Kristjani lahko darujemo sveto mašo po posebnem namenu. Najpogosteje darujemo za pokojne sorodnike, blagoslov in v zahvalo. Lahko pa darujemo tudi v druge namene, kot npr. za mir, za zdravje, za papeža, za duhovne poklice, za blagoslov v družini, za blagoslov pri delu in študiju, za srečen porod, za pravilno odločitev ipd.

Dar za sveto mašo je moj prispevek za vzdrževanje duhovnika.

(Iz zloženke: Deset najboljših razlogov za obisk svete maše. Izdajatelj: Slovenski pastoralni svet)

## DOGODKI PRED NAMI

### POSTNA POSTAVA 2021

Postni čas, ki se začne s pepelnico sredo, nas vsako leto znova vabi k pripravi na Veliko noč, največji praznik vseh kristjanov. Naj bo to zares čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkev in vsega sveta. Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. **Strogi post je na pepelnico sredo (2.3.) in na veliki petek (15.4.).** Na ta dneva, se le enkrat do sitedga najemo in se vzdržimo mesnih jedi. Strogi post nas veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta starosti. Samo zdržek od mesnih jedi, pa je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa, smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati z dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali imamo v družini kakšno slovesnost, post in zdržek odpadeta. Cerkev nas vabi tudi k postni pobožnosti, križevem potu, ko premišljujemo Gospodovo trpljenje.

### POSTNA POBOŽNOST - KRIŽEV POT

V postnem času bomo še posebej premišljevali Jezusovo smrt in vstajenje z molitvijo križevega pota. Vsak postni petek bomo ob 17.30, v župnijski cerkvi skupaj molili in premišljevali Jezusovo trpljenje. Na tiho nedeljo, 3.4., če bodo razmere dopuščale, bo v popoldanskem času postno romanje.

### OBLIKOVANJE POSTNE POBOŽNOSTI - KRIŽVEGA POTA

petek, 4.3. ob 17.30	veroukarji in starši 8. in 9. razreda
petek, 11.3., ob 17.30	veroukarji in starši 1. in 2. razreda
petek, 18.3., ob 17.30	veroukarji in starši 6. razreda
petek, 25.3., ob 18.30	veroukarji in starši 5. razreda
petek 1.4., ob 18.30	veroukarji in starši 3. in 4. razreda
petek, 8.4., ob 18.30	ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET

## GODOVI IN SVETE MAŠE

FEBRUAR		
7 PONEDELJEK	Rihard, kralj	
FEBRUAR	Jožefina Bakhita, sužnja PREŠERNOV DAN	18.00 + Andrej Simon Gregorič, obl. 18.00 + Milena Hrovat, 7. dan
8 TOREK		
FEBRUAR	Apolonija, mučenka	7.30 + Franc in Frančiška Juvančič
9 SREDA		
FEBRUAR	Sholastika, redovnica	
10 ČETRTEK		
FEBRUAR	Lurska Mati Božja	18.00 + Terezija Matičič, roj. Rebec in + Franc Matičič 18.00 + Marija Maček, 7. dan
11 PETEK		
FEBRUAR	Feliks, opat	
12 SOBOTA		
FEBRUAR	<b>6. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 + iz družin Stržaj in Puntar</b>
13 NEDELJA		
FEBRUAR		
14 PONEDELJEK	Valentin, mučenec	
FEBRUAR		
15 TOREK	Klavdij, redovnik	18.00 + Marija Matičič (Na vasi 19)
FEBRUAR		
16 SREDA	Onezim, škof	7.30 + iz družine Martinjak
FEBRUAR		
17 ČETRTEK	Silvin, škof	
FEBRUAR		
18 PETEK	Frančišek Regis Clet, mučenec	18.00 + Anton Modic 18.00 + Jožef Kropec, obl. in Ivana Godeša
FEBRUAR		
19 SOBOTA	Konrad, spokornik	
FEBRUAR		
20 NEDELJA	<b>7. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

*Vse delajte brez godrnjanja in preračunljivosti, da boste neoporečni in nepokvarjeni, brezgrajni Božji otroci sredi sprijenega in pokvarjenega rodu, med katerim žarite na svetu kakor zvezde.*

(Flp 14-15)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

**6. NEDELJA MED LETOM (13.2.)**

URŠKA ZALOKAR,  
MATEJ KRANJEC

**7. NEDELJA MED LETOM (20.2.)**

SARA TOPIČ,  
JERNEJA ŠVIGELJ

**8. NEDELJA MED LETOM (27.2.)**

ZALA STRAŽIŠAR,  
JANJA PETEH

**PEPELNICA (2.3.)**

DARJA DEBEVEC,  
MARIJA BREZEC

**1. POSTNA NEDELJA (6.3.)**

SIMONA ŠTRUKELJ,  
MONIKA JAMBROŠIČ